

Встреча министра и должностных лиц МИД и послов Ирана за границей с Лидером Исламской Революции - 28 /Feb/ 2010

Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с министром иностранных дел, должностными лицами министерства иностранных дел, послами и главами представительств Исламской Республики Иран за границей назвал Исламскую революцию фактором появления новой политики и логики на арене международных отношений под названием «взаимодействующая политика против имперского строя» и подчеркнул: «Обязанность посла и представителя Исламской Республики Иран заключается в применении качественной, сильной и эффективной дипломатии для продвижения вперед «политики против имперского строя», необходимым условием которой является логическая приверженность принципам революции и шариатским основам, а также отсутствие робости в отношении этих принципов и основ».

Подчеркнув, что только Исламская Республика Иран способна реализовать на практике «политику против имперского строя», его Светлость добавил: «В имперском строе существует две стороны, одна из которых империалист, а другая тот, кто подвергается гегемонии, но Исламская Республика Иран с самого начала объявила, что не является империалистом и не приемлет гегемонию какой-либо страны».

Лидер Исламской Революции, указав на новизну «политики против имперского строя» в мире и одобрение этой новой логики правительствами, личностями и мыслителями на арене международных отношений, отметил: «У политики против имперского строя есть прочная и стратегическая поддержка и продолжение, одной из которых является могучая народная поддержка Исламской Революции».

Сделав акцент на том, что вопреки некоторым революциям бурное движение народа не уменьшилось с первого дня Исламской Революции и до сих пор, добавил: «В какой стране вы видели, чтобы после 31 года присутствие народа на церемонии годовщины революции не только не уменьшилось, более того значительно увеличилось, и эта поддержка народного присутствия является очень важным вопросом, который принадлежит исключительно Исламской Республике Иран».

Его Светлость назвал изумительные научные и технологические прогрессы молодых иранских ученых другой стратегической поддержкой политики против имперского строя и отметил: «Другой такой поддержкой служит беспрецедентное народное присутствие на выборах в качестве олицетворения народовластия, которое не только не уменьшилось, более того увеличилось».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал огромный объем благоустроенности и строительных работ в стране при различных правительствах и широкую социальную деятельность другими примерами стратегической поддержки политики против имперского строя и подчеркнул: «Все эти стратегические продолжения вселяют душу и подготавливают почву уверенности в своих силах представителей Исламской Республики Иран за границей, чтобы, сделав на них упор, продвинуть вперед новую политику против имперского строя на основе трех принципов: величия, мудрости и целесообразности».

Признав очень важным использование дипломатической мощи для продвижения вперед этой политики, его Светлость добавил: «Дипломатическое воздействие и сила не меньше, чем военная, пропагандистская сила и деньги, и во многих случаях даже является больше, поэтому для реализации политики против имперского строя необходимо воспользоваться сильной и эффективной дипломатией, которая основывается на логике, разуме и духе уверенности в своих силах».

Назвав необходимым условием сильной и эффективной дипломатии, в первую очередь, полноценные убеждения в шариатские основы, а также принципы и идеи Исламской Революции, Лидер Исламской Революции отметил: «На дипломатической арене необходимо действовать с уверенностью в национальные силы, без малейшей робости в настойчивости на революционных принципах и религиозных основах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал настойчивость на революционных принципах и шариатских основах моментом силы дипломатического аппарата Исламской Республики и подчеркнул: «Данная настойчивость в сопровождении логики служит свидетельством стойкости и заставит противоположную сторону к уважению и смирности».

Указав на некоторые неправильные представления в прошлые годы, основанные на необходимости использования понятий, методов и процедур, которые устраивают западные страны для того, чтобы стать как они и сблизиться с ними, добавил: «Эта группа думала, что, повторяя понятия западных стран и капитулировав перед ними, возвысится наше место и положение, в то время, как слова и понятия западных стран устарели и относятся к двухсотлетней давности, однако слова и политика Исламской Республики Иран являются новыми и влиятельными словами».

Выразив благодарность за мероприятия, проведенные в министерстве иностранных дел, Лидер Исламской Революции указал на успехи Исламской Республики Иран на дипломатической арене и в борьбе с международными проблемами и добавил: «В качестве примера, в ядерном вопросе, несмотря на большой объем лжи, скандал и давление на исламский строй, могущественные страны мира не смогли добиться своих целей, и этот вопрос свидетельствует о великой прочности основ и могущественной силы исламского республиканского строя Ирана».

«Исламская Республика Иран с самого начала сообщила, что стремится к получению доступа к научным и технологическим знаниям в ядерной области с целью ее использования в обеспечении мирных потребностей, в том числе энергии», – подчеркнул его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость добавил, что пропаганда и развешивание некоторыми западными странами скандала, в том числе Америкой, Британией а также сионистским режимом в этой связи являются сплошной ложью и сами они также знают, что говорят ложь и такого рода несогласие обернется, в конечном счете, им во вред.

Лидер Исламской Революции подчеркнул, что, несмотря на все эти давления, Исламская Республика Иран достигла большого прогресса в области ядерных технологий и будет прогрессировать до туда, до куда необходимо, чтобы достичь самообеспеченности на этой научной и технологической арене».

Подвергнув критике деятельность Международного агентства по атомной энергии, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые действия и отчеты МАГАТЭ свидетельствуют о том, что данная международная организация лишена независимости».

Его Светлость подчеркнул: «Международное агентство по атомной энергии не должно находиться под влиянием Америки и некоторых стран, потому что такого рода односторонние акции лишат МАГАТЭ и ООН доверия, это является также негативным для репутации и авторитета данных международных инстанций».

Сделав акцент на том, что основой работы в министерстве иностранных дел является продвижение вперед политики против империализма и воздействия на международные отношения, используя мощную дипломатию, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Необходимо, чтобы больше, чем прежде была принята во внимание качественная дипломатия, и любая встреча или любое слово на дипломатической арене должны быть полностью взвешенными и основанными на правильных прогнозах».

В другой части своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи, назвав важным ознакомление с тонкостями сложного искусства дипломатии и переговоров для дипломатов страны, добавил: «Общественная дипломатия представляет собой инициативу Исламской Республики Иран, и этому необходимо обратить больше внимания».

Его Светлость также сделал акцент на эффективных связях с иранцами проживающими за границей.

В начале данной встречи министр иностранных дел господин Моттаки во время выступления назвал рабочей повесткой заседания послов и представителей Исламской Республики Иран за границей в текущем году «изменение в мировом руководстве, дипломатию, основывающуюся на справедливости» и сказал: «Упрочение места Ирана в политических и экономических уравнениях региона, обеспечение безопасности и национальных интересов, усиление духа исламской сплоченности, защита сопротивления в Палестине и Ливане и борьба против экспансии и вмешательства держав являются критериями внешней политики».

Министр иностранных дел зачитал также отчет о деятельности министерства иностранных дел в региональной сфере, сфере СНГ, Азии, Африки, Латинской Америки и Европы и подчеркнул: «Во всех этих сферах были приложены усилия, разделив и выявив позицию, составить разумные отношения на международной арене в рамках трех принципов: величия, мудрости и целесообразности».